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���　この割り算について，次の等式が成り立つ。４
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���　この割り算について，次の等式が成り立つ。
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　整理すると
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　よって，� �[ �� �[ ��[���は��[���で割り切れて，

　その商が�%�である。

　右の計算により　��% �[ ��[��
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���　等式の左辺を�[�について整理すると７
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　係数について
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　これを解いて　　D ��，E �

���　等式の右辺を�[�について整理すると
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　両辺の同じ次数の項の係数を比較して
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　これを解いて　　D �，E �，F �，G �

T　���　等式の両辺の�[�に��，�，�，��をそれぞれ代入すると

　　　　　　� G，� F�G，� �E��F�G，�� �D��E��F�G

　これを解くと　　D �，E �，F �，G �

　逆に，これらの値を右辺に代入し整理すると左辺と一致し，与えられた等式は�[�に

　ついての恒等式である。

　よって　　　　　D �，E �，F �，G �



� �[ � �[ �D �[ ��[���を�� �[ �[���で割った商を�E �[ �[��，余りを�F[�G�とおくと８
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等式の右辺を�[�について整理すると
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両辺の同じ次数の項の係数を比較して

　　　　　� �E，� E��，D ��E，� F��，� G��

これを解いて　　D �，E �，F �，G �
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T　整式�� �[ � �[ � �D[ ��[���を�� �[ �[���で割って，商が与えられた式の形にな

　る割り算の計算は，次のようになる。
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　余りは���次式であるから， �[ �の係数は���である。

　よって，D�� ��から　　D �
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